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Leistungen:

- Busreise im modernen Fernreisebus

- Weißwurstfrühstück am Bus am Anreisetag

- 3 x Übernachtung in einem ***-/****-Hotel

- 3 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 2 x Abendessen in Form eines 3-Gang Menüs im

Hotel

- 1 x Spanferkelspektakel in einer typisch bayerischen

Brauerei

- Gästeführer in Ausburg

- Wanderführer in Garmisch & Murnau & bei der

Wieskirch

- Auffahrt auf die Zugspitze

- Schifffahrt auf dem Staffelsee

- Imbis amm Bus bei der Heimreise

Preis:

01.03.2015 - 30.11.2015 - ***/****-Hotel

Hotel 285 €

MURNAU AM STAFFELSEE "Zu Fuß unterwegs im Blauen

Land" - 4 Tage

Die Markt Murnau ist idyllisch im bayerischen Voralpenland gelegen und bietet den Besuchern

einen atemberaubenden Ausblick auf die Ammergauer Alpen gepaart mit einer unmittelbaren

Nähe zur Landeshauptstadt München und zur Wintersportmetropole Garmisch-Partenkirchen.

Eingerahmt wird die malerische Gemeinde vom Staffelsee im Westen und vom Murnauer Moos

im Süden. Geprägt wird das Ortsbild außerdem vom Stil des Architekten Emanuel von Seidl und

vom Wirken einiger Künstler, darunter der berühmte Wassily Kandinsky. Auch sie werden sich

in Murnau auf Anhieb wohl fühlen. Versprochen!

1. Tag:  Anreise & Augsburg

Morgens Abfahrt um 6.00 Uhr. Anreise über Gammertingen - Zwiefalten - Ehingen – in den Großraum Ulm. Hier

wollen wir die Zeit für ein zweites Frühstück nutzen und uns bei Weißwürsten, Brezen und einem zünftigen Weißbier

auf die bevorstehenden Tage in Bayern einstimmen. Frisch gestärkt treten wir dann die Weiterfahrt direkt nach

Augsburg an. Hier werden wir bereits von einem professionellen Guide erwartet, der uns im Rahmen eines ca.

2-stündigen Stadtrundgangs viele interessante Dinge über seine Stadt erzählt. Die Fuggerei, die berühmte

Augsburger Puppenkiste oder auch der Goldene Saal des Rathauses sind nur einige der Besonderheiten, die auf Sie

warten. Anschließend bleibt Ihnen genügend Zeit, sich die Stadt auf eigene Faust anzusehen oder in einem der

zahlreichen Cafés rund um den Rathausplatz das emsige Treiben zu genießen. Nachmittags gegen 14.30 Uhr fahren

wir dann auf direktem Wege weiter ins idyllisch am Staffelsee gelegene Städtchen Murnau. Nach der Ankunft und

dem anschließenden Zimmerbezug bleibt Ihnen vor dem Abendessen noch genügend Zeit für einen kleinen

geführten Spaziergang durch das malerische und von zahlreichen Künstlern geprägte Städtchen. Abends

gemeinsames Essen im Hotel.

2. Tag:  Garmisch-Partenkirchen & die Zugspitze

Nach dem reichhaltigen Frühstück vom Buffet bringt uns der Bus heute ins rund 25 Kilometer entfernte

Garmisch-Partenkirchen. Eine gemeinsame Auffahrt auf die Zugspitze steht gleich am Morgen für alle auf dem

Programm. Anschließend steht für Sie ein Wanderführer bereit, der gemeinsam mit Ihnen einen erlebnisreichen Tag

in den Alpen verbringt und der mit Ihnen das Gelände rund um den höchsten Berg Deutschlands zu Fuß erkundet. Am

späten Nachmittag bringt uns der Bus zurück nach Murnau, wo wir im Hotel gemeinsam zu Abend essen werden.

3. Tag: Murnauer Moos & Murnau

Nach dem Frühstück erwartet uns heute ein Wanderführer direkt am Hotel oder auf dem nahe gelegenen

Wanderparkplatz. Er wird mit Ihnen gemeinsam das Murnauer Moos besuchen, das mittlerweile das bedeutendste

Alpenrandmoor Mitteleuropas ist. Über 1000 Arten an Blütenpflanzen, Farnen und Moosen und ca. 4000 Tierarten

sind im Moos beheimatet. Gleichzeitig können Sie vom Murnauer Moos aus das imposante Bergpanorama der Alpen

genießen.

Im Laufe des Nachmittags erreichen wir wieder Murnau, wo in der Fußgängerzone genügend Zeit für einen kleinen

Bummel oder auch für einen Galerie- oder Museumsbesuch bleibt, denn zahlreiche Künstler, darunter so bekannte

Meister wie Wassily Kandinski haben das Bild der Stadt entscheidend geprägt. Auf Wunsch organisieren wir für Sie

gerne auch einen geführten Rundgang durch das Städtchen.

Abends wird es dann nochmals so richtig zünftig, denn im direkt in der Fußgängerzone gelegenen Gasthaus

„Griesbräu“ werden wir zum Spanferkelessen erwartet. Vorher dürfen Sie allerdings gemeinsam mit dem Braumeister

noch einen tiefen Blick in sein Allerheiligstes werfen, denn eine kleine Brauereiführung wird uns so richtig auf den

Abend einstimmen.

4. Tag: Staffelsee & Wieskirche

Nach dem gemütlichen Frühstück führt uns unser erster Weg heute Morgen direkt an den Staffelsee. Hier werden wir

ein Boot besteigen und das sogenannte „Blaue Land“ vom Wasser aus bewundern. Eine unberührte Natur und viele

kleine Inseln erwarten Sie während dieser ca. 80-minütigen Rundfahrt. Anschließend bringt uns der Bus in die Nähe
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der nur wenige Kilometer entfernten Wieskirche. Den letzten Abschnitt bis zur berühmten, im Rokkoko-Stil

gehaltenen Kirche legen Sie zu Fuß zurück und wandern durch Wälder und über Wiesen vorbei an weidenden Kühen

bis direkt vor die Pforte des Gotteshauses. Nach einer kurzen Besichtigung und einer kleinen Rast treten wir die

Heimreise an. Auf der Autobahn fahren wir zurück ins Oberschwäbische, wo wir auf Wunsch gerne noch Plätze in

einem Restaurant für ein gemeinsames Abendessen reservieren.

Danach Heimfahrt. Rückkehr gegen 21 Uhr.

***/****-Hotel

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

